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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO LICITATORJO N' OO3.2O23.TP

Aos 28 de Julho de 2023, reuniu-se a Comissâo de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAI- DE SOURE,
estando pres€ntes os membros: LUAN JARDEL DE MOURA SANTOS - Presidente, ALMIR DA SILVA
FIGUEIREDO - Secretário(a), MARIVALDO SARMENTO SENA - Membro, para proceder a abertura da< propostas
de preços das licitantes húilitadas no pnrcesso licitatório n" 003.2023-TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS,
que tern como objeto a CONTRATAÇAO DE EMPRESA PARA RECUPERAÇAO DE ESTRADAS VICINAIS DE
ACESSO A RESEX MARINHA DE SOI.JRE. PARA O ATENDIMENTO DE FAMILIAS EXTRATIVISTAS
RESIDENTES NO MUMCÍPIO DE SOURE, NO ESTADO DO PARÁ, PARA O ATENDIMENTO DE 2187
FAMÍLhs EM ÁREA VINCULADA Ao PRoGRAMA NACIoNAL DE REFORMÂ AGRÁRIÁ" CONF0RME
PLANILIIA ORç41ygI,lt^RJA" CRONOGRAMA FISICGFINACEIRO E MEMORIAL DESCRIIVO. . À

\ presente abertura compareceram as licitantes: W.CRÂVO COMERCIO E ENGENHARIA LTDA. O trabalho da

-Comissão iniciou-se com a abertura dos envelopes contendo as pÍopostas das licitantes habilitadas- Concluída a
abertura dos envelopes de propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista
o critério editalício de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante W.CRAVO COMERCIO E
ENGENIIARIA LTDA foi vencedor em todos os iteos. perfazando o valor total de R.$ 1.099.62E,14(Um Milhão,
Noventa e Nove Mil, Seiscentos e Vinte e Oito Reais e Quatorze Centâvo. Dada a palavra aos presentes, dela
neúum fez uso, e todos, quando perguntados pelo(a) Presidente se úriam mão do eventual direito de recurso.
disseram sim. Nada mais havendo a seÍ tratádo, a(o) PÍesidente da Comissão de Licitaçâo aos presentes e

suspendeu os trabalhos para enviar a proposta de preço e osdocumentos tecnicos para o setor de engeúaria para
avaliaçito e emissâo de parecer de conformidade para aprovação ou não das planilhas apreseÍltadâs, neste momento
fazemos a lavratura da ATÁ" que lida e estando todos de acordo, pede a Prcsidente que todos assinem.
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